

# 四川太极大药房连锁有限公司文件

## SICHUAN TAIJI PHARMACY CHAIN LTD.

川太药连字（2018）95 号

签发人：蒋 炜

### 关于开展 2018 年“119”消防宣传活动的工作总结

各部门、药店：

根据太极集团[2018]376 号文件精神，结合我司实际，紧紧围绕以“全民参与，防治火灾”为主题，有计划有组织的开展了 11 月份的消防宣传活动，现就“活动”的开展情况总结如下：

#### 一、加强了活动的组织领导

公司成立了以董事长任组长、分管安全的领导任副组长，综合管理部彭健、张蓉任成员的“119 消防宣传”活动领导小组。下发了活动通知，明确了活动形式、宣传培训内容、时间和人员参加范围等进行了周密安排、制定了 2018 年 119 消防日联合开展“人员疏散及灭火”演练方案，并办了 1 期《综治与消防》宣传资料。

#### 二、开展了安全宣传教育

##### （一）开展了宣传动员和学习

1、公司及各药店传达了太极集团[2018]376 号、川太药连字[2018]92、93 号文件；学习了《安全之窗（第 11 期）》和《综治与消防（第 11 期）》等宣传资料。

2、在西部医药会议室、演练现场悬挂有标语 2 幅，进一步营造了消防

宣传活动的氛围。

3、在培训现场进行了活动动员工作

(二) 开展了消防知识讲座及演练活动

1、在6月16日13:30-14:30,组织药店员工在西部医药会议室开展了消防知识讲座,我司参加人数73人。

2、16日14:40-14:55,在西部医药C区大楼开展疏散逃生演练活动。

3、16日15:10-15:40,在西部医药空地开展了灭火器灭火演练活动。

(三) 点评

演练活动结束后,组织参演员工在会议室由彭健同志对演练活动情况进行了点评,并提出了相关要求。

通过开展“119”消防宣传活动,进一步普及了消防安全知识,增强了员工的消防安全意识和自防自救处置能力,为全面落实、推动公司的防火工作起到了积极作用。

四川太极大药房连锁有限公司

二〇一八年十二月六日



**主题词：2018年“119” 消防宣传 总结**

---

四川太极大药房连锁有限公司

2018年12月6日印发

拟稿：彭健

核对：彭健

(共印2份)